

Человек, благодаря которому я стал учителем. Дети. Их любовь. Множество времени для всех: учеников, родителей, учителей. И многое, и воинственность вздохнула полной грудью, увидев красоту вокруг. Мне, учителю математики, можно на время забыть про формулы, интегралы, логарифмы. Кем, про это не ходят забывать, а это люблю. И вот про наше счастье увлекаемости, проверку тем раздела — можно. Однако, не сегодня.

Передо мной стоит чистый лист. И загада. Пока без ответа. Пребываете моим человеком, благодаря которому я стал учителем. Как же это пойти? Я — математик. Поэтому составляю уравнение, в котором переменная  $X$  скрывает того самого человека, а коэффициенты — мое воспоминания.

Присступил. Да, это явно не линейное уравнение в одно действие и не квадратичное, где можно решить через дискриминант или теорему Виета. Это загадка низшая, а в ней не бывает просто. Но имеем, как минимум, множеству степенного другого. Решим методом передела. Я закрываю глаза и обращаюсь к самим ярким и приятным воспоминаниям...

Мама! Взявшись за руки, мы идём в детский сад. Мама увлеченно задаёт мне загадки на утренней тренировке.

— Сколько из меня белой остается, если где из них помутнеют?

— Все, — радостно отвечаю я.

Она смеется, как весело. С каждым новым заданием я обретаю уверенность в себе. Так пришли первые знания,



обозначились юридические виды, получило начало  
к развитию немоногармического <sup>множественное</sup> ~~единственное~~. Мама  
дала ребёнку понятие о правилах и ценностях.  
Моя - привила мне доброту и честедушечность.  
Я вижу сейчас тогда её воспитания в каждом  
приведении моей уроке. Победа в олимпиаде,  
первое место в конкурсе, победа в математике,  
которую преподала, и к делам, которых уч. Вид  
моих педагогических работ являемся увеличенной  
прекрасной моей, что захотила во мне мама.  
И, главное, она научила меня учиться. Всегда  
подавала, думая, и пошутила притчей говоря  
проросшим. Так хочется „передать это дальше“!

Итак, первое корень найден. Однако, как это  
можно добавить в математике, найденное решение  
не однозначно единственное. Я вновь загорелась  
мозгами и обратилась к воспоминаниям.

Вспоминаем образ первоклассника: пухлые щёки,  
белые щеки, белоснежная рубашка и блестящий  
перстик. Так это же я! и ещё 25 таких  
меня. Как ей удавалось быть с таким такой  
состраданием, спросил и одновременно доброй, помни  
первой учителницу? Гляжу и совсем незаметно  
она увлекла нас в бескрайние просторы школьных  
предметов. Как же ей было интересно! Мария  
Борисовна - мастер своего дела. Именно она  
воспитала на формирование моих способностей, дана  
демо ковну „форме интересов“, благодаря ей  
появился познавательный образ учителя. Для нас,  
первоклассников, учителница была „всем“,  
она все знала. В современном мире  
учитель не всегда удается быть „всем“  
для учеников. И тогда скуча, рутинна  
последовательность в классе. Как же это



издевают? Как сделать свои уроки такими же незадаваемыми, как у моих первых учительниц? Этот вопрос является одним из главных в моей педагогической деятельности. Не решив его, не добившись познания того самого состояния познания. И напоминанием качества урока для меня является количество вопросов, которое задают ученики. Где-то видно их заинтересованность и мотивацию, без которых шоуточно представить содержательный учебной процесс. А качество этих вопросов является для меня индикатором понимания материала.

Начну второй корень управления. На этапе не останавливаясь, ставя замечания и продолжая писать. Взмущ! Понял том взмущ. Быстро стужеками нутриего курса практиката вспомнил кой математики и информатики Молодежного государственного университета, я проходил много часов деканата и уверен неприменим обильные о падре на физико-математическом факультете педагогического образования. Это стало новорождеными математик в моей жизни. Почему? Я был уверен, что принесу пользу. Учил как, их родителям, системе образования, нации стране. В этом главной сутью педагогической деятельности. Учение влече на себя ответственность, решимость — я могу этому научить! Этому нужно учить! Иногда именно этих качеств не хватает моим ученикам для того, чтобы ощутить себя свободными, стать креативными. Как учитесь, стараюсь решить эту проблему путем создания ситуаций успеха. Поняло поберут в седе, я мог стать



поделился результатами школьного конкурса  
 "Учитель года" и оказалась здесь. Вера в себя  
 может стать залогом успеха многих учеников  
 в будущем. Учение становится привычное дело,  
 настоящий интерес в их деятельности, самоанализ  
 будет их помощниками. Важно, чтобы педагоги  
 "примеры" на себя заняли. Кто-то из моих  
 учеников предупредил много лет назад, кто-то  
 поделился амбициями, а кто-то художник,  
 спортсмен. Ребенку надо помочь стать  
 успешными. Так же помог когда-то мой  
 учитель математики. И именно его имя –  
 третий корень уравнения.

И так, я стал учителем математики. Гармония, красота, тонкость. Всё это  
 я видел в ней и захотел помочь всем.  
 Люблю математическое совершенство. Помогу,  
 дав как мечта – увидеть, как мои ученики  
 раскроются каких и красавцов математики  
 всему окружению. И мы сделали этот  
 мир гармоничнее! Я верю в то, что  
 любовь к учителю сильно влияет на  
 результаты обучения. Делал первое шаг в  
 педагогике, я задавался вопросом: "Неужели  
 мое предназначение – проверять темпераи,  
 занимать журналы и в очередной раз  
 объяснять способы находящихся корней в  
 квадратных уравнениях?" Помощь пришла о  
 курьёз строительных, первом из которых  
 практиканты начали судить каме-  
 ко мёса, второй добро сознанию доказал  
 свой день, чтобы заработать побоище  
 генер. В третий, с просветительским  
 лицом, на вопрос, чем он занят,



отвершил: "Я строю храм". Да, проблема в умнозрениях. Сущность в храме иного холо обрашения - это призывание.

Миссия учителя - аутентичный буддийский и бережно воздвигаем храм ичностного ученика. Современный мир порой бывает местом, а не для буддийского. Поэтому учителю должна держать руку на пульсе каждого из своих учеников. Это не так сложно. Даже в созидающей сести, одобряющей комментарии, буддийский заданный вопрос - даже такое простое действие иногда приводит к глубоким уверенности. В нашей работе важно всегда оставаться на одной стороне с учеником. Только так можно справиться с современными проблемами буддизма. Здорово, что на этой стороне всегда были мама, первая учительница и учитель математики. Каждый из них повинен за то, чтобы я возвращал эту прорешку, да и просто спас грешников.

